

冯小刚:明年要让 大家好好笑一回



冯导走到哪里都是焦点

“摄影记者们,请你们给文字记者留点地方,让我们互相交流时,能看得到对方!”“如果你们还是站着挡着我,我只能到你们的背后去回答问题了!”这一幕发生在昨天《集结号》在宁举行的记者见面会上。以往曾炮轰过媒体的冯小刚带着他的“集结团队”:张涵予、袁文康、李乃文、付亨,为《集结号》宣传造势。经过前5站的车马劳顿,冯小刚很疲惫。但一开口,他就体贴地照顾起已等候多时的媒体朋友,还主动多答几个记者的提问。冯小刚的亲亲和留给了在场媒体深刻的印象。

惜媒体: 相互交流要看到对方

冯小刚戴着帽子坐中间,而其他四位主演则一如继往地以黑色衣装亮相,众星捧月般衬托着他。摄影摄像记者自然将镜头对准冯小刚,在他面前形成一道人墙。话筒刚传到手里,冯小刚便把它用作维持现场秩序的工具,“摄影记者们,你们拍了我50张,也就只能用一张。请你们拍完就让我一让,保证我回答文字记者的问题时能看到他们,相互交流是要看到对方的!”大导演的话果然有“威慑力”,“人墙”瞬间“坍塌”,有的摄影记者只能蹲着“仰拍”。此时,全场响起了献给冯小刚的



冯小刚在和观众互动

掌声。可随着采访的进行,“人墙”又慢慢“抬头”,冯小刚幽默地告诫说:“摄影记者们,如果你们还不坐下来,依旧站着,我就只能到你们背后回答问题了!”

套近乎: 一到南京就精神振奋

冯小刚很少来南京,就算这次,他也是绕了个大弯。19日,他率团队在上海做宣传,可之后绕到了重庆、济南、南京是宣传的第六站。人困马乏外,九连士兵也只剩下4个人。不过,一到南京,他们就兴奋了,因为同行的华谊老总王中军刚下飞机,收到一条短信:《集结号》票房已经突破9000万!也就是说《集结号》的票房平均每天以1600万的速度递增,而这还是冯小刚所谓的“放映空间小”所导致的结果。因为尽管《集结号》在首映档期,《投名状》也同步上映,所有影院大概只有百分之四十的影厅在放《集结号》。不过,在南京过一夜后,《集结号》的总票房就将过亿!

冯小刚和南京套近乎的招数还不止于此呢!刚一落座见面会现场,他就嘴甜地赞美起脚下的场所:“这是我见过的规模最大的发布会

场所,可见南京媒体的热情也最高啊!”

自吹捧: 我要拍喜剧立马流行

从《夜宴》开始,拍惯了喜剧的冯小刚就开始走大片和悲剧路线,今年的《集结号》更是吹响了“悲情大片”的号角。很多人猜测,狡猾的冯小刚肯定是“嗅”到喜剧不再流行的“气味”,先转型为强。可冯小刚更狡猾,他说:“我开一玩笑啊,我要是现在拍喜剧,喜剧就能立马流行;我不拍,喜剧就不流行啦!”虽然是个玩笑,但无人不感受到冯小刚对于拍喜剧的自信甚至自傲。

可能是感觉到自己的话有点过头,冯小刚立即补充说:“喜剧仍然会受到观众的喜欢,马上周星驰的《长江7号》要上映,应该是部不错的喜剧。我觉得这样挺好,今年4部贺岁片风格都不一样,给观众选择的余地更多了。《集结号》带给你的是一种特别棒的感受!”不过,冯小刚透露,自己明年将拍一部喜剧《贵族》:“明年一定好好地痛痛快快地让大家笑一回!” 快报记者 史丽君 摄影 翁叶俊

记者手记

冯小刚的“两张脸”

新闻发布会上,冯小刚给记者维持秩序,又主动要求多留5分钟给大家采访。这番行为,让大家备觉亲切,之前对“小刚炮”炮轰记者的种种记忆也挥之而去。不过,这并不意味着老冯对记者就不设防了。

昨天的记者发布会之后,冯小刚的“活”远没结束,接下来,他要跟各方人员应酬,然后赶去两个电影院和观众互动。记者早跟活动方在冯小刚的酒席上争取了一个座位,打算随时观察冯大导演的一举一动,于是发布会一结束,就赶着去看冯导,但一到餐厅门口,就被几个男女拦了下来。“对不起,记者不能进。”门口,几位好不容易争得“一席之地”的记者十分诧异:“为什么?不是早就说好了?”但是,对方只回答:“冯小刚不希望他在吃饭的时候,还有人采访。”

反复争取后,活动方最终还是把记者们领进了餐厅,记者一路走,有人一路叮嘱不准拍照。但让人大跌眼镜的是,大家刚落座,几个服务员就抬

出几面屏风,开始隔离记者。一开始,屏风的顶端没挡严实,那边记者还是能看到冯小刚吃饭,服务员们立即不辞劳苦,重新摆放屏风,力求一定挡得严严实实。屏风两头还有专人把守,以防记者“越境”。眼前的情景,让人心凉了半截:我们也没打算骚扰冯小刚,看几眼也不让吗?刚刚冯小刚还跟记者挺贴心的,不是吗?匆匆吃过饭,冯小刚赶去参加观众见面会。会上,一名观众怎么也说不清楚问题,时间紧迫,一名工作人员干脆把话筒抢了下来,那名观众很不高兴。但是冯小刚又亲切了一回,眼看那观众一脸郁闷,他立即举起话筒,大声说:“我看,还是让他把话说完吧。”

回头仔细一想,从亲和到冷脸,再到亲和,冯小刚心里其实亮着呢。让你采访,那就“服务”到底,让你提问,那就说个痛快。但吃饭、喝酒这些私事,与今天的主题《集结号》没有直接关系,没法跟你亲。 沈梅

花絮

冯小刚 南京巧遇“徐帆”

昨天,在新街口影城举行的观众见面会上,冯小刚一不小心遇见了“徐帆”。当主持人示意观众提问时,一个长发姑娘站了起来。她嘿嘿一笑,先跟冯小刚来了番自我介绍:“冯导你好,我是一名南京人。我的名字是徐州的徐,帆船的帆。”大家全乐了,影厅里面一片笑声。冯小刚也笑了起来,并拿起话筒,准备回答这位徐帆的问题。

仔细看那位姑娘,20出头,相貌清秀,这时也在得意地冲冯小刚笑。徐帆继续发话,“冯导,我代表徐帆姐,让你在南京别太劳累,注意身体。”大伙又是一阵开心的笑。冯小刚也乐不可支,他一边笑着,还点了点头说:“哈哈,谢谢。”

快报记者 沈梅

胡军:宣传《集结号》,我去多余了

正在江苏城市频道播出的《岁月》让胡军过了一把小人物的瘾。昨日,胡军与《岁月》的导演刘江、编剧全勇先,主演于和伟、王彤来宁,为该片的播出宣传造势。

谈《岁月》:谁说我装嫩

胡军向来被认为是硬汉英雄,如今在《岁月》中饰演一个小人物,难免有些让人意外,不过胡军倒是挺满意这个角色,“不能老演英雄吧。只要能把握的角色,我就会去尝试,但现在很多剧本都一般,我只能去挑本子,不好的绝对不演,恰好导演刘江给了我《岁月》的本子,我一看就爱上这个角色,立刻答应演了,好在演得不错,据说大家都挺喜欢!”虽然饰演一个小人物,但这个角色是从20多岁的研究生演起,和胡军的形象差异很大,难免会有些装嫩的嫌疑,对此,胡军笑说:“谁说我演研究生就装嫩啦!我的形象还行吧,那金庸现在在读博士呢,难道说他也装嫩!”

谈《集结号》:和导演关系铁

上映没多久的《集结号》,目前票房已经突破了9000万元,胡军虽然在片中只是客串演出,但被很多影评人誉为是影片的“神来之笔”,对此胡军笑说:“那是太抬举我了,拍《集结号》完全是因为和冯小刚关系特铁,当时我还在拍



胡军

摄《西安事变》呢,临时请假在《集结号》中客串,我拍了1天半的戏,就离组了,这完全是对朋友的支持。不过遗憾的是,我到现在还没有看过《集结号》,希望尽快能看到!”当记者告诉他冯小刚导演晚上会来南京时,胡军有些吃惊,大呼不巧,“我前脚走,他后脚来,运气不好啊!”之前在《集结号》首映时,胡军缺席首映,被很多人称为不够意思,昨日胡军特别澄清:“那天我正在《赤壁》剧组拍最后的戏份,实在抽不出时间,也和冯小刚说了,我相信有九连的哥儿几个,《集结号》宣传肯定行,我再去就抢戏了,多余了!”

快报记者 李谷 摄影 洪波

郭敬明要用5年写长篇

郭敬明近日接受采访时表示,将在自己主编的《最小小说》上连载新长篇《小时代》,为期5年。《小时代》是郭敬明动手创作的第五部长篇小说,目前已在《最小小说》上开始连载。“这是一个以光速往前发展的城市。这是一个浩瀚的,巨大时代。这是一个像是地下迷宫一样错综复杂的城市。这是一个匕首般锋利的

冷漠时代。我们躺在自己小小的被窝里,我们迷茫得几乎什么都不是。”在新作中,郭敬明将以全新的叙述风格和敏感而细腻的笔触,将当代青少年、大学生,甚至是都市白领的生活和情感娓娓道来。郭敬明准备把《小时代》做成一个系列,写5年、连载5年,每年出版一部单行本。

快报记者 史丽君

《投名状》总票房逼近两亿

本年度最强华语大片《投名状》经过13天的火爆上映,以日均1600万的速度疯狂敛钱,总票房直逼两个亿。而日前在针对西方女性的调查中,影片中李连杰、刘德华、金城武三大男主角又被评为最佳感华人影星前3名。其排序依次是金城武、李连杰、刘德华。排在第四、五位的是刘烨和梁朝伟。

伴随着良好的口碑,本年度最赚钱华语片《投名状》票房一路高歌猛进,虽然近期内地市场上有《集结号》《大电影2》

《蓝莓之夜》拦路杀出,但并未对《投名状》产生太大影响,截至记者发稿时止,《投名状》内地票房已经接近1.6亿,加上香港等地区票房,累计总票房直逼2个亿。

据悉,《投名状》在香港力压由威尔·史密斯主演的好莱坞大片《我是传奇》成为票房冠军。正在香港上映的《我是传奇》,与美国同步上映,这部影片在北美以7000多万美金,取得首周末票房冠军,而在香港遭遇《投名状》只得屈居亚军。 快报记者 沈梅

陈慧琳被曝 明年结婚并将息影

陈慧琳最近传出明年将嫁人,虽然她本人否认了这一消息,但最新一期香港某周刊则披露,陈慧琳的香港友人透露,陈已经打算息影,35岁的她明年底嫁给交往14年的男友。而事业心重的她,不想当少奶奶,打算转往幕后,并经营饭店生意。

根据报道,陈慧琳的友人透露,陈将在2008年唱片约满后,举行婚礼宴请宾客。婚后她依旧会继续工作,打算与经纪人合开经纪人制作公司。

而近两年来,陈慧琳工作量明显下降,鲜少推出唱片,电影作品也不多,结婚传闻不断,结婚对象则是她交往14年的男友刘建浩。 搜狐

飞儿乐队传喜讯 阿沁下跪向飞求婚

飞儿乐队的成员阿沁25日在圣诞聚餐上,向自己女友、也是乐队的成员飞正式求婚,说:“请嫁给我!”飞在感动的泪水中戴上钻戒:“我愿意”,正式互许终身。

据报道,阿沁与飞此前在10月的演唱会上,曾上演超大戒指指定情秀,虽不是正式求婚,但阿沁早已认定飞,求婚只是时间的问题。原本阿沁没有计划在圣诞节向飞求婚,但当天他忽然觉得,这一天向飞表达心中的爱最好。

阿沁还当场表示,他的心愿是请上天给他200%的完美婚姻,而心中的完美新娘正是飞,飞已哭得说不出话来,阿沁拿出钻戒,还打趣说:“这没有演唱会上的那么大额,但价钱可是好几十倍。” 中新

《娱乐没有圈》 再掀“娱乐底线”

年末辞旧迎新,很多人开始“展望”明年的娱乐圈,由南京资深文化记者鞠健夫撰写的《娱乐没有圈》将于2008年元旦后震撼上市。此书受到了余秋雨、杨澜、刘晓庆、张国立、刘诗昆、李咏、孙红雷等众多名人的推荐。《娱乐没有圈》的内容是作者近20年来文娱记者生涯的浓缩剪影,是他与明星大腕们私下交往的一手资料,以一种全新的视角和鲜为人知的“隐秘”事实再现了名人大腕们的“独白”、“日子”和底线。不过,此书的出炉却来自一份引人注目的“工作笔记”,而其刊写的内容亦遵循与坚守了一份令人动容的“娱乐底线”。而杨澜在近千字“序”中对作者这样评价:“……你长期建立起来的公信力和口碑,也让文艺界人士更愿意在第一时间把自己的感觉相告,这正是时间的力量!” 章一



南京大学

现代远程教育 2008 年春季招生

招生专业: 英语(商务英语)、法学、行政管理、金融学、保险、数字媒体技术、国际经济与贸易、信息管理与信息系统、资源环境与城乡规划管理

招生对象: 国民教育系列大专及以上学历,专业背景不限。

招生层次: 专升本(业余)。

入学方式: 由南京大学网络教育学院自主命题并组织入学测试。

(报名赠送入学测试辅导资料,入学测试时间为08年1月20日9:00-11:00)。

学历文凭: 成绩合格,由南京大学颁发毕业证书,加盖南京大学钢印,教育部电子注册,国家承认证书样本

报名时间: 即日起-08年1月16日(双休日不休)

招生热线: 025-83688829, 83688859, 81775053(小灵通), 81775952(小灵通)

报名地址: 南京市汉口路22号南京大学南园教学楼104室

网 址: www.njude.com.cn